

台江煙波專題巡迴展開展 主題結合藝術與生態國畫詮釋台江之美展期至4.26

記者: 陳正筆 2020-04-12 星期日 00:05 [230 views] 澎湖時報第三版新聞,

由台江國家公園管理處與中華現代國畫研究學會共同主辦，以提倡環保與自然生態維護主題的「台江煙波專題巡迴展覽」活動，11日上午10時於文化局中興畫廊舉行揭幕儀式。

由於還在新冠狀肺炎疫期中，許多台灣本島會員均未能到場參與，僅由也是澎湖子弟的創會理事長陳銘顯教授代表出席，文化局局長王國裕、展演課課長呂誼珊、縣美術協會理事長鄭美珠，以及在地創作者王明立、徐淑芳、蔡元在等到場先睹為快。

這項由中華現代國畫研究學會創會理事長陳銘顯指導策劃、福臨文化藝術基金會贊助，並推廣國際展出，實踐產、官、學合作典範的巡迴展覽，107年12月28日於台江國家公園管理處遊客中心首展，拉開此專題巡迴展序幕。

之後即巡迴全國各大展覽館展出，澎湖地區安排自4月11日起至4月26日，於文化局中興畫廊辦理，以國畫水墨詮釋台江國家公園之美，將生態與藝術結合，提倡保育、復育觀念，宣揚台灣國家公園之美。歡迎鄉親朋友們踴躍前往參觀。

台江國家公園位於台灣本島西南部，海埔地、沙洲與濕地特殊地形地質景觀，範圍內共計有曾文溪口濕地、四草濕地、七股鹽田濕地、盤水溪口濕地等4處重要濕地。

園區內海域生物資源豐富，貝類、魚類、螃蟹等，陸域生態資源多元，候鳥南下過境，或留在鹽田、魚塭及河口浮覆地度冬；園區出現的鳥類近200種，其中保育類鳥類計有黑面琵鷺等21種。

透過「台江煙波」專題作品，期能展現自然生態保育與藝術的結合，進而社教民眾保育、復育及生態維護觀念，能讓更多民眾對此產生另一種感動，進而更珍惜、關愛這片土地。

- 創會理事長陳銘顯教授為大家導覽解說作品。（陳正筆攝）
- 作品欣賞。（陳正筆攝）

